1. Čo vypíše program PRVY a program DRUHY ? Napíšte zdôvodnenie.

Program PRVY;                                                                       Program DRUHY;

     var a,b: string;                                                                             var a,b: string; 

   procedure UROB(var x,y: string);                                                   procedure UROB( x,y: string);

       var p: string;                                                                               var p: string;

   begin     





      begin


        p:=x; x:=y; y:=p;                                                                        p:=x; x:=y; y:=p;

   end;






      end; 

begin   






    begin

    readln(a,b); 





        readln(a,b);

    UROB(a,b); 





         UROB(a,b);

    writeln(‘a=’,a,’ b=’,b)




         writeln(‘a=’,a,’ b=’,b)

end. 






    end.

....................................................                                        ............................................................................

....................................................                                         .............................................................................

.....................................................                                        .............................................................................

2. Napíšte procedúru NAPIS_ODZADU, tak aby vypísala dlhé číslo v obrátenom poradí. Uvedomte si   typ premennej cislo      
            program odzadu_cislo;

    var cislo: string;

  procedure napis_odzadu(c:string);

.................................................... 

    begin

..................................................... 

...................................................... 

...................................................... 

......................................................

......................................................

    end;

  begin

    writeln('dlhe cislo ');readln(cislo);

    napis_odzadu(cislo);

  end.                                   







3. Daný program vypíše stĺpec pozostávajúci zo slov danej vety. Dopíšte procedúru CITAJ_VETU a          VYPIS_STLPEC.  

program stlpec;

    var veta:string;

  procedure  CITAJ_VETU;

        begin

            .................................

            .................................

        end;

  procedure  VYPIS_STLPEC;

     var i: ..................;

         znak: .......................

         slovo:.....................

  begin

    slovo:='';

    for i:=1 to length(veta)+1 do

       begin

         znak:=....................;slovo:=.................................;

         if (znak=' ') or (i=length(veta)) then 

              begin

                 writeln(slovo);

                 slovo:= ...........................

              end

       end;

  end;

  begin

     CITAJ_VETU;

     VYPIS_STLPEC;

  end.                                     








4.   Doplňte nasledujúci program tak, aby vypočítal hodnotu mnohočlena  An+1 xn  + A n xn-1 + ... + A2x +  A1                   

      v bode x:

program HODNOTA ;

       type pole: array [ 1..20 ] of integer ;

       var  x: real ;  n,j: integer ;  A: pole ;

       function VYPOCET: ................

              var i: integer ;  h: ............

       begin  

              h:= .......

              for i:= .....  to  ...... do  h:= h*x + A[i] ;

              ...................................

       end ;

begin  

        read( n ) ; 

        read( x ) ;

        for j:=1 to  ...... do read( A[i] );

        write( VYPOCET( . . . . . .  ) )

            end.

5.  a) Čo vykreslí  program, ktorý má deklarovanú procedúru OBRAZOK, ak telo tvorí len jeden príkaz           

         OBRAZOK( 7 ) ?   Procedúra má tvar:

procedure OBRAZOK (n:integer) ;

        var j: integer ;

         procedure ELEMENT (k:integer) ;

                 var i: integer ;

         begin

                 for i:=1 to K do  case  (i mod 2) of

                                                0: write(‘ ’) ;

                                                !: write(‘*‘) ;

                                           end

        end ;

begin

        for j:=1 to n do 

              begin  ELEMENT( j ) ;

                         writeln ;

              end

end ;

b)  Koľko hviezdičiek sa nakreslí pri volaní OBRAZOK( 20 ) ?

6.   Čo vypíše nasledujúci program, ak na vstupe zadáme  hodnotu 15 ?

program POKUS;

       var x,y: integer;

       function Z (x:integer ):integer;                                     .......................................................................

       begin                                                                            ......................................................................

             x:= x div 2;                                                            .......................................................................

             Z:= x                                                                      ...................................................................... 

       end;

begin

       read( x ) ;

       while x>1 do

              begin

                    y:= Z(x) + 2 ;

                    x:= x div 2

              end;

       writeln( y )

end. 

7.   Nájdite chyby v zápise funkcie MOCNINA, ktorá vypočíta n-tú mocninu čísla 2:

function MOCNINA (n:integer): integer ;                                 ...................................................................

       var i: integer ;                                                                    ...................................................................

begin                                                                                        ...................................................................

       MOCNINA:=1;                                                                 ...................................................................

        for i:=1 to n do MOCNINA:= MOCNINA*2

end ;

